

DeckCleaner



PRŮBĚŽNÉ ČIŠTĚNÍ



Od přírody a pro přírodu! Účinný čisticí přípravek na rostlinné bázi do venkovních prostor

Přípravek k běžné údržbě do venkovních prostor. Přípravek LOBA DeckCleaner na rostlinné bázi čistí rychle a důkladně. Šetrně odstraňuje i nejnepříjemnější nečistoty a je biologicky odbouratelný.

- Použití k průběžnému a intenzivnímu čištění
- Velmi vydatný
- Vhodné na olejované a lakované dřevo a WPC

Rozsah použití:

Vhodné k čištění WPC, olejovaného a lakovaného dřeva.

Údaje o výrobcích

Č. POLOŽKY			
10731	2,5l	6	144

Hodnota pH	9,6
Složení	5 - 15% mýdlo
Skladování a přeprava	Skladovatelnost 36 měsíců. Nejedná se o nebezpečný materiál podle ADR. Skladování a přeprava při teplotě +5 až +25 °C. Chraňte před mrazem.
GISCODE	GU70

Pokyny ke zpracování

- Volné nečistoty a prach nejdříve odstraňte vysavačem, koštětem nebo mopem.
- Dodržujte obecné a příp. specifické požadavky na ochranu zdraví při práci. Bližší pokyny naleznete v souladu s GISCODE v návodech k obsluze, které jsou dostupné na stránkách www.wingis-online.de.
- Materiál dobře protřepejte.

ŘEDIDLO

Voda.

NANÁŠECÍ TECHNIKA / SPOTŘEBA MATERIÁLU

Vytírací mop nebo hrubý pad LOBA / přidejte cca 50 - 250 ml na 10 l vody.

POUŽITÍ:

K pravidelnému čištění a před aplikací přípravku LOBA DeckRefresh a WPC Refresh. V závislosti na míře znečištění přidejte cca 50 - 250 ml přípravku DeckCleaner do 10 l vody. Naneste čisticí roztok na povrch a po krátkém působení setřete vytíracím mopem LOBATOOL. Na terasových podlahách s profilem nebo v případě silného znečištění povrch ošetřete rýžákem. Podle potřeby opakujte proces čištění. Potom opláchněte zbytky po čištění čistou vodou. Při vyšší koncentraci přípravku může dojít k vylouhování olejovaných ploch. K obnovení impregnace můžete po vyschnutí přes noc nanést přípravek LOBA WPC Refresh (lehký impregnační účinek) nebo LOBA DeckOil (silný impregnační účinek).

Obecné pokyny

Čištění pracovních nástrojů: Pracovní nástroje okamžitě omyjte vodou.

Informace v tomto dokumentu a všechny další pokyny a doporučení, která poskytujeme formou poradenství uživatelům, jsou výsledkem dosavadních zkušeností a jsou v souladu s podmínkami norem. Z důvodu celé řady možností použití a podmínek zpracování nezbavujeme uživatele povinnosti provést vlastní testy nebo využít technické poradenství formou kontaktu s oddělením technologie využití výrobků společnosti LOBA. Dodržujte doporučení výrobce krytiny a aktuální normy. Naše ručení a odpovědnost se řídí výhradně našimi všeobecnými obchodními podmínkami a nejsou rozšířeny ani na základě této informace, ani naším poradenstvím. Vydáním nových technických informací pozbývají původní technické informace své platnosti.

Doba schnutí: Uvedené doby schnutí jsou platné při +20 °C a relativní vlhkosti vzduchu 50 %. Nižší teploty a vyšší hodnoty relativní vlhkosti vedou ke zpomalení schnutí. Před dosažením finální tvrdosti nečistěte na vlhko. Specifické údaje o výrobku naleznete v příslušných technických informacích.

Slova a symboly označené symbolem © představují práva ke značkám, která jsou registrována a chráněna minimálně na území Německa.